Уведомление о продлении срока окончания приема Заявок без внесения изменений в Закупочную документацию открытого запроса предложений на право заключения договора оказания услуг связи (резервные каналы) на площадке размещения мобильных ГТЭС вблизи ПС «Кызылская» для нужд обособленного подразделения «Мобильные ГТЭС Тыва» № 2015_104


18.05.2015

Заказчик, Открытое акционерное общество «Мобильные газотурбинные электрические станции», являющийся Организатором открытого запроса предложений на право заключения договора оказания услуг связи (резервные каналы) на площадке размещения мобильных ГТЭС вблизи ПС «Кызылская» для нужд обособленного подразделения «Мобильные ГТЭС Тыва» (Извещение о проведении открытого запроса предложений от 07.05.2015 № 2015_104, опубликовано 07.05.2015 в единой информационной системе (www.zakupki.gov.ru), на сайте Единой электронной торговой площадки (ОАО «ЕЭТП»)  (www.com.roseltorg.ru), закупка № 31502337668), сообщает о продлении срока окончания приема Заявок без внесения изменений в Закупочную документацию.
Заявки предоставляются Участниками на сайте Единой электронной торговой площадки (ОАО «ЕЭТП»)  (www.com.roseltorg.ru) в порядке в соответствии с правилами системы Единой электронной торговой площадки (ОАО «ЕЭТП»)  (www.com.roseltorg.ru) в срок не позднее «12» часов «00» минут (время московское) «21» мая 2015 г. Заявки должны быть заполнены на русском языке и оформлены в соответствии с требованиями Закупочной документации.
Участники также должны предоставить не позднее «12» часов «00» минут (время московское) «21» мая 2015 г. оригинал Заявки на бумажном носителе по адресу Организатора: 121353, г. Москва, ул. Беловежская, д. 4 корпус Б.
Остальные разделы Извещения о проведении вышеуказанного открытого запроса предложений  остаются без изменений.
Контактное лицо: Сафиуллина Регина Рифатовна, ответственный секретарь закупочной  комиссии – эксперт группы проведения закупочных процедур отдела закупок, e-mail: safiullina@mobilegtes.ru , тел. (495) 782 39 60, доб.1241.

